



در ادامه مقابله با ناامنی هادر خلیج فارس انجام شد

## توقیف دو شناور متخلف توسط سپاه

رؤسای قوا و فرماندهان نیروهای نظامی

سالروز تأسیس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی را گرامی داشتند

رشد معاملات مالی در کنار تجارت فیزیکی؛ کدام یک قیمت‌ها را تعیین می‌کند؟

## بازی نفت کاغذی در خانه‌های پوشالی

یک کارشناس انرژی در گفت‌وگو با «ایران»: نفت کاغذی لزوماً قادر به مهار افزایش قیمت‌ها نیست چراکه قیمت نفت در نهایت تابع مستقیم عرضه و تقاضای جهانی است

وزیر صنعت، معدن و تجارت اعلام کرد

## استمرار تولید و صیانت از اشتغال خط قرمز دولت

گزارش «ایران» از شرایط هنر نمایش در دوران آتش بس

## تئاتر نفس می‌کشد

۱۶

اعلام یکجانبه تمدید آتش بس مصداق بارز چرخش راهبرد رئیس جمهور آمریکا از پیروزی سریع در میدان به مدیریت شکست در رسانه است

## ترامپ در آچمز جنگ

تحلیل‌ها و تفسیرهای بین‌المللی از آتش بس یکطرفه ترامپ؛ عقب‌نشینی یاغی

۵۴

مدیری: افزایش حقوق از ابتدای فرودین اعمال می‌شود

## تغییر در الگوی مصرف و قدرت خرید در ایام جنگ

مبلغ اعتبار کالا برگ تا نیمه اردیبهشت تعیین تکلیف می‌شود

۸

رئیس اداره سلامت سالمندان وزارت بهداشت:

## ۱۰ درصد از سالمندان تهران تنها زندگی می‌کنند

تا سال ۱۴۳۰ نسبت سالمندان به حدود ۳۰ درصد کل جمعیت کشور می‌رسد

۶

### خبر

## نمایشگاه مجازی کتاب هفته پایانی اردیبهشت برگزار می‌شود

کروه کتاب: با توجه به شرایط ویژه کشور و محدودیت‌های صنعت نشر، شورای سیاست‌گذاری نمایشگاه کتاب با هدف حمایت از ناشران و تقویت تاب‌آوری نشر تصمیم به برپایی هفتمین نمایشگاه مجازی کتاب تهران گرفته است. این نمایشگاه هفته پایانی اردیبهشت ماه برگزار خواهد شد. بنابراین روابط عمومی معاونت فرهنگی، این تصمیم در جلسه اخیر شورای سیاست‌گذاری نمایشگاه کتاب با توجه به واقعیت‌هایی چون تعطیلی برخی واحدهای نشر و نیز از آنجا که بخش قابل توجهی از ناشران به دلیل فضای ناشی از جنگ تحمیلی امکان حضور فیزیکی در نمایشگاه را نداشتند، اتخاذ شد. پیش از این ۶ دوره نمایشگاه کتاب مجازی برگزار شده است. بهار ۱۳۹۹ به دنبال محدودیت‌های ناشی از شیوع ویروس کرونا،

## سخنگوی دولت خبر داد

## درمان رایگان ۴۰ هزار مجروح در ایام جنگ تحمیلی سوم

روز گذشته سخنگوی دولت در گفت‌وگویی اظهار کرد: «۵۳ روز از آغاز «جنگ تحمیلی سوم» علیه کشور عزیزمان ایران می‌گذرد. در این مدت، هر روز شاهد گزارش‌های حضور میدانی رئیس جمهوری در قراگاه‌های «مسجد محوره» و «محلّه محوره» بوده‌ایم.» وی افزود: «یکی از راهبردهایی که ایشان از ابتدای استقرار دولت دنبال کرده‌اند، تعامل نزدیک و ایجاد بستری برای حل مسائل در سطح محلات است. در همین راستا، مساجد با ظرفیت حدود ۸۰ هزار واحد در سراسر کشور، به عنوان گان‌های شکل‌گیری «حکمرانی محلی» در نظر گرفته شده‌اند تا شاهد تحقق حکمرانی کارآمد در این سطح باشیم. قاعدتاً برای تحقق این هدف، نیازمند اصول و الگوهای مشخص هستیم؛ از این‌رو، «نظام‌مند کردن» هماهنگی میان نهادها و انسجام بخشی میان فعالیت‌ها و موضوعات از اولویت‌های مورد تأیید رئیس جمهوری است و حوزه‌های مختلف، از جمله استانداری‌ها، در این زمینه بسیار فعال عمل می‌کنند.»

مهاجرانی گفت: «در استان سیستان و بلوچستان بیش از ۱۰ پروژه عمرانی با اعتباری بالغ بر ۳۸۰۰ میلیارد تومان به افتتاح رسید، در اصفهان ۱۰ طرح عمرانی با اعتباری بالغ بر ۳۰۰۰ میلیارد تومان به افتتاح رسید، در استان فارس ایستگاه قطار شهری با ارزش بالغ بر ۱۲۰۰ میلیارد تومان به افتتاح رسید و در استان کرمان پروژه‌هایی را داشتیم که با اعتبار ۱۶۴۰ میلیارد

محمدرضا عارف تأکید کرد دسترسی برابر و بدون تبعیض به اینترنت باید برای همه فراهم شود

## دولت مخالف اینترنت طبقاتی

وزیر ارتباطات: اینترنت طبقاتی و لیست سفید در سیاست‌گذاری‌های این حوزه جای نخواهد داشت

معاون وزیر ارتباطات در گفت‌وگو با «ایران»: دسترسی پایدار و با کیفیت به اینترنت حق همه مردم است



عکس: ir.president

۲

اردیبهشت امسال هفتمین نمایشگاه مجازی کتاب در حالی برگزار می‌شود که به گفته محسن جوادی معاون امور فرهنگی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و رئیس نمایشگاه کتاب، از ماه‌های گذشته فرآیندهای اجرایی، مکاتبات، رایزنی با نهادها و حامیان مالی و همچنین آماده‌سازی زیرساخت‌های فنی بویژه در حوزه فروش مجازی آغاز شده است. به گفته جوادی، در این مدت، گفت‌وگوهای بسیاری با ناشران و فعالان نشر انجام شده تا نظرات آنان مبنای تصمیم‌گیری‌ها باشد.

گفتنی است اطلاعات تکمیلی درباره ثبت‌نام ناشران، شیوه ارائه تسهیلات خرید برای مخاطبان، از جمله بن و یارانه خرید کتاب نیز بزودی منتشر خواهد شد.

شورای سیاست‌گذاری نمایشگاه کتاب تهران تصمیم به لغو برپایی سی و سومین دوره نمایشگاه کتاب تهران گرفت و نمایشگاه مجازی را برگزار کرد تا چراغ صنعت نشر روشن بماند. بر این اساس، با دستور سعید عباس صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی دولت وقت، اولین دوره نمایشگاه مجازی کتاب در نیمه اول بهمن ۱۳۹۹ میزبان هزار ناشر داخلی با پیش از ۱۰۰ هزار عنوان کتاب و ۱۸۰ ناشر خارجی با ۲۰ هزار عنوان کتاب بود.

در سال ۱۴۰۰ نیز دومین دوره نمایشگاه مجازی کتاب در بهمن ماه برگزار شد. دوره‌های سوم تا ششم این رویداد از سال ۱۴۰۱ تا ۱۴۰۴ همزمان با برگزاری دوره‌های سی و سوم تا سی و ششم نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران در اردیبهشت برگزار شد.

متر از خطوط ریلی راه‌آهن امین‌آباد را برای تردد قطار افتتاح کردیم. پل ۷ دهانه راه‌آهن در محدوده روستای تاج‌خاتون نیز در کمتر از ۴۰ ساعت بازسازی شد؛ تمامی این اقدامات توسط فرزندان شما مردم عزیز، به شما تقدیم شده است.»

سخنگوی دولت خاطرنشان کرد: «در راستای اقدامات دولت، وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از پرداخت حقوق فروردین ماه تمامی بازنشستگان و مستمری‌بگیران خبر داد. همچنین، وزارت ورزش و جوانان با دستور وزیر، آمادگی کامل خود را برای حضور تیم ملی فوتبال کشورمان در مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا اعلام کرد و خبر داد که امکانات لازم برای حضور مؤثر و افتخارآفرین این عزیزان فراهم خواهد شد. وزیر بهداشت نیز از درمان رایگان ۴۰ هزار مجروح در ایام «جنگ تحمیلی سوم» خبر داد.» وی بیان کرد: «نکته بسیار مهمی که باید به آن اشاره کنم، برگزاری جلسه ستاد رفع موانع اصناف با حضور معاون اقتصادی وزیر کشور است. در این جلسه مقرر شد که مسائل و مشکلات اصناف به صورت ماهانه جمع‌بندی و به معاونت مربوطه منتقل شود.»

همچنین سخنگوی دولت افزود: «در ادامه، به پویش «فرشتگان میناب» اشاره می‌کنم که با همت جامعه خیرین مدرسه‌ساز کشور راه‌اندازی شده است.»

با حضور وزیر و مدیران وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و فعالان رسانه‌ای برگزار شد

## مراسم چهلمین روز درگذشت علیرضا شیروی مدیرکل سابق مطبوعات خارجی

روز گذشته مراسم چهلمین روز درگذشت علیرضا شیروی، مدیرکل فقید مطبوعات خارجی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در مسجد جامع شهرک غرب برگزار شد. به گزارش ایسنا، سعید عباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، حسین انتظامی معاون توسعه مدیریت، محمدرضا نوروزپور معاون امور رسانه‌ای و مهدی محمدی معاون حقوقی، امور مجلس و استان‌های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، حسین جابری انصاری مدیرعامل ایرنا، ایمان شمسایی رئیس مرکز ارتباطات مجلس شورای اسلامی، قادر آشنا دبیر شورای فرهنگ عمومی کشور، علی متقیان مدیرعامل مؤسسه ایران، محمد خدادادی معاون اسبق مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، جمعی از همزمان مرحوم شیروی در هشت سال دفاع مقدس، گروهی از خبرنگاران خارجی مقیم تهران و نیز جمعی از کارکنان وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در این مراسم حضور داشتند.

در بخشی از این مراسم پیام محمدرضا نوروزپور، معاون امور رسانه‌ای و تبلیغات وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی قرائت شد که در بخشی از این پیام، مرحوم شیروی چنین توصیف شد: «انسانی که بیش از ۳۵ سال در حساس‌ترین جایگاه‌های مدیریتی، زیر فشار و مسئولیتی سنگین بود؛ جانباز و آزادگی که همراهی و هماهنگی را تا آخرین لحظه حفظ کرد.»

در این پیام آمده بود: «همه می‌دانیم او به چیزی جز هوشمندی و صبوری نیاز نداشت. همان‌جایی که توانست خود را متمایز و ماندگار کند. محبوبیتی که از او در میان خبرنگاران خارجی بیاد می‌شود، از جنس

تعارف نیست. این محبوبیت نتیجه یک تجربه واقعی است؛ تجربه‌ای موازی با انسانی که تلاش می‌کرد کار را پیش ببرد و اعتماد بسازد. در چنین فضایی، اعتماد به سادگی به دست نمی‌آید. حفظ این تعامل و اعتماد، نیازمند معرفت نظام ایران است، نیازمند اقتدار است، نیازمند تداوم یک اعتقاد و ارزش است.»

نوروزپور در این پیام تصریح کرد: «اکنون در چهلمین روز فراق و فقدان او... پرسشی باقی می‌ماند: ما با این میراث چه کنیم؟ اگر قرار است از او چیزی بیاموزیم، شاید این باشد که در هر جایگاهی، حتی در دل پیچیده‌ترین ساختارها، می‌توان مؤثر بود. می‌توان به جای افزودن در فاصله‌ها، آن‌ها را کم کرد. می‌توان به جای پیمان شدن پشت قواعد، تا آخرین لحظه بود.»

مرحوم علیرضا شیروی دارای مدرک کارشناسی ارشد حقوق ارتباطات از دانشگاه علامه طباطبایی و برگزیده جشنواره شهید رجایی در سال ۱۳۸۰ بود که سال‌ها در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی مسئولیت داشت. کارشناس و مترجم اداره کل رسانه‌های خارجی، رئیس اداره امور خبرنگاران و دفاتر رسانه‌های خارجی معاونت امور مطبوعاتی و اطلاع‌رسانی، معاون امور خبرنگاران اداره کل رسانه‌های خارجی و کارشناس سطح عالی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی از دیگر سوابق این مرحوم در ادوار دولت‌ها بوده است.

مرحوم شیروی در دولت یازدهم معاون اداره کل رسانه‌های خارجی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و در دولت دوازدهم، مدیر کل رسانه‌های خارجی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی بود.

جامعه توجه شود، دستیابی به پیشرفت ممکن نخواهد بود. در حاشیه این دیدار، معاون سیاسی وزیر کشور و هیأت همراه، از موزه امام علی (ع) دفتر حجت‌الاسلام والمسلمین شهرستانی نیز بازدید کردند. زینتی وند همچنین در نشست با بخشداران استان قم گفت: با توجه به شرایط و جایگاه ویژه استان قم، وزارت کشور نگاه مثبتی به ارتقای فرمانداری شهرستان قم به فرمانداری ویژه دارد و پیگیری‌های لازم برای طی مراحل قانونی این موضوع و طرح آن در هیأت دولت در دستور کار قرار خواهد گرفت.

وی ادامه داد: مجموعه مدیریتی استان باید از ظرفیت و تجربه مدیران با سابقه و نیروهای کارآمد به‌خوبی استفاده کند تا مسائل و چالش‌های موجود با سرعت و دقت بیشتری پیگیری و برطرف شوند.

## دیدار معاون سیاسی وزیر کشور با نماینده آیت‌الله سیستانی در ایران

معاون سیاسی وزیر کشور گفت: دغدغه مسئولان عالی‌کفو، بر پایه سیاست وفاق ملی، استفاده از تمامی ظرفیت‌های کشور و تقویت انسجام و همدلی در مسیر پیشرفت است.

به گزارش ایسنا، علی زینی وند روز چهارشنبه در دیدار حجت‌الاسلام والمسلمین سعید جوادی شهرستانی نماینده آیت‌الله سیستانی در ایران، افزود: بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های انسانی و اجتماعی، زمینه‌ساز افزایش کارآمدی و تحقق اهداف توسعه‌ای کشور خواهد بود. حجت‌الاسلام والمسلمین شهرستانی نیز در این دیدار با تأکید بر ضرورت بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های جامعه برای پیشرفت کشور اظهار کرد: باید قائل به جذب حداکثری و استفاده از تمامی ظرفیت‌های موجود در جامعه باشیم و اگر تنها به بخشی از

